

近期活動

系友回娘家、校友圓桌會議

2021/01/15

文 / 呂瑋修

系友回娘家

110 年度工管系的系友回娘家非常榮幸邀請到郭家齊學長及陳宏達學長；郭家齊學長是畢業於本系的碩班生，現在任職於金士頓科技股份有限公司作 IT 資深經理，至今已有 16 年的就業年資，在學長的專業中系統開發、人工智慧、雲端技術以及物料排成規劃都不在話下；陳宏達學長，任職於勤誠興業生產科技部及經理，對於科技所需的專業知識也是不在話下。以兩位學長資深的工作經歷以及專業知識，返校與學弟妹們進行交流，有助於同學們爾後對於畢業後的工作職場有所了解以及接觸，幫助同學們了解當前職場環境以及所需的專業技能、知識，讓同學們能夠在霧中看見些許蛛絲馬跡。



▲系友回娘家剪影 (左：郭家齊、中：傅家啟系主任、右：陳宏達)

校友圓桌會議

基於上述的系友回娘家模式，郭家齊經理為了回饋系所、熱心幫助學弟妹們的心情，建議本系所辦理「面試、就業」相關活動，類似清華大學辦理之圓桌會議，並表示可以協助系所聯繫其他畢業系友一併返校共同參與。

綜上，可以看出學長用心的心態，想盡其所能的幫助學弟妹們更加了解職場環境以及試圖提早摸索出自己想要的方向，加以專研，提早發現自己所需具備的能力或是自身所缺的技術，趁畢業前，利用學校資源加以提升自己，不白白浪費大學生涯。

簡綱：

每年一度的系友回娘家，藉由雲科大生日的歡慶日，邀請傑出系友回母校一同分享職場所獲以及業界見聞，除了幫助同學更加了解職場文化及職業內容，還可以邀請系友一同回味雲科大的生日節慶，除此之外，今年還榮幸藉由學長的幫忙，得以展開圓桌會議，於今年起，讓同學可以更加有機會接觸到業界，增廣見聞，也為未來的自己有所準備！